
Az AB rúdra hat: A pontban a lejt® R′
reak
iója, a lejt®re mer®legesen felfelé, a B pontban az F er®, a rúd S

súlypontjában (AB felez®pontjában) a rúd p súlya.

Az R′
és F er®k ered®jének egyenl®nek kell lennie � egyensúly esetén � a p er®vel, ezzel ellenkez® irányúnak és

támadási pontjának a p irányába kell esnie, azaz ezen O támadási pont vetülete AB-n az S legyen. Ezáltal az O pont

meg van határozva: O az S ponton átmen® függélyes és az R′
irányának metsz®pontja. A B pontban ható F er®nek

is ezen O ponton kell keresztülmennie. Minthogy BAR′
∢ = 60

◦
, azért FBA∢ = 60

◦
, az ABO△ egyenl®oldalú. Ebb®l

máris következik, hogy F = R′
és minthogy ezen két er® ered®je nagyságra nézve p,
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